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On-Line konferenca

Koktajl sprememb 2021
Simona Štravs, Ida Kavčič, Biserka Šubelj, mag. Aleksandra Heinzer, mag. Nina 
Scortegagna Kavčnik, Tatjana Zidar Gale

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

21.1.2021 9.00-14.00 ONLINE Eur

Za ta termin žal ni več prostih 
mest.

Povprašajte po novem terminu 
seminarja

Ceny sú bez DPH 20 %.

  ᰀ䬀漀欀琀愀樀氀  sprememb  ᴀ  je tradicionalno vseslovensko druženje slovenskih računovodij, 
kadrovikov in vseh, ki jih zanimajo spremembe v davčno-računovodski in 
delovnopravni zakonodaji. Hkrati vam sporočamo, da smo se odločili, letos izjemoma, 
glede na trenutno situacijo in tudi na podlagi prenekaterih namigov z vaše strani, da 
naš tradicionalni dogodek izvedemo v začetku leta, v četrtek 21. 1. 2021. S tem bomo 
tudi lahko vključili v program še nekaj pomembnih dodatnih zakonodajnih sprememb, 
ki so še v pripravi. Tudi letos je naš namen:
1. Predati strokovno znanje, da spremembe pričakate v vrhunski formi.
2. Vam pobliže predstaviti zanesljive strokovne vire, na katere se lahko 
vedno oprete.
3. Vas razvedriti in nagraditi, da boste v novem letu lažje kos vsem nalogam.

Tokrat virtualno v živo, vljudno vabljeni!

http://www.centerzaizobrazevanje.si
http://www.centerzaizobrazevanje.sikoktajl-sprememb-2021-productsem_wk0091/
http://www.centerzaizobrazevanje.si6/13/
http://www.centerzaizobrazevanje.si6/13/


Lektor

Simona Štravs

je univerzitetna diplomirana pravnica in davčna svetovalka z licenco Zbornice davčnih 
svetovalcev (ZDS). Je direktorica podjetja DEPS consulting d. o. o. ter je bila 
dolgoletna predsednica Zbornice davčnih svetovalcev. Kot praktik in uveljavljena 
predavateljica sodeluje na različnih seminarjih, konferencah, davčnih šolah. Je 
(so)avtorica strokovnih…
Več delavnic tega predavatelja
Ida Kavčič

spec. posl. ekon., univ. dipl. ekon., je direktorica družbe IK SVETOVANJE, družbe za 
davčno, poslovno in računovodsko svetovanje, d.o.o. in davčna svetovalka z licenco 
ZDSS.  V letu 2000 je opravila strokovni izpit pri Davčno finančno raziskovalnem 
institutu v Mariboru in takrat ji je bil dodeljen certifikat o pridobitvi strokovnega 
naziva davčna…

Več delavnic tega predavatelja
Biserka Šubelj

Biserka Šubelj, univ. dipl. ekonomist, davčna svetovalka z licenco pri ZDSS in višje 
šolska predavateljica za davke in računovodstvo. Z računovodstvom se ukvarja že od 
leta 1998, z davki pa se je začela podrobneje ukvarjati od leta 2003. Je avtorica 
številnih priročnikov, člankov in e-seminarjev na temo davki, računovodstvo in 
podjetništvo. Ima…
Več delavnic tega predavatelja
mag. Aleksandra Heinzer

je mednarodno uveljavljena davčna svetovalka z licenco Davčno svetovalne zbornice 
Slovenije in predstavnica te zbornice v evropskem združenju davčnih svetovalcev 
CFE (Confédération Fiscale Européenne). Od leta 2018 do 2022 je bila zastopnica CFE 
v skupini VAT forum pri Evropski komisiji, trenutno pa isto organizacijo zastopa v 
skupini VAT expert…

Več delavnic tega predavatelja

mag. Nina Scortegagna Kavčnikje specializirana za področje delovnega prava. Je samozaposlena v svojem podjetju Pravno svetovanje, Nina Scortegagna Kavčnik s.p. V letih 2014-2021 je bila vodja pravne službe ter svetovalnega in izobraževalnega centra pri Obrtno – podjetniški zbornici Slovenije, od leta 2007-2014 pa je bila zaposlena v notarski pisarni. Je predavateljica na…Več delavnic tega predavateljaTatjana Zidar Galeuniv. dipl. dramaturginja, NLP trener in NLP coach, certificirana integrativna relacijska psihoterapevtka, učiteljica čuječnosti.Diplomirala je na Akademiji za gledališče, radio, film in televizijo. Leta 2002 je pridobila najvišji mednarodni certifikat in naziv trener NLP, leta 2005 pa na univerzi v Santa Cruzu (ZDA) še mednarodno licenco in naziv…Več delavnic tega predavateljaCopyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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